

УТВЕРЖДАЮ

Президент КРСОО «Федерация
баскетбола»

Д.Ю. Золин

«25» 02 2022 г.

СОГЛАСОВАНО

Президент НП «Открытая
Баскетбольная Любительская
Лига»

А.И. Дюдин

2022 г.



УТВЕРЖДАЮ

И.о председателя комитета по
физической культуре и спорту
Курской области

В.Ю. Харитонов

«25» 02 2022 г.

СОГЛАСОВАНО

Директор АУ КО «Управление
по организации и проведению
спортивных мероприятий»

И.Н. Трубачев

«02» 08 2022г.

ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении Чемпионата Курской области по баскетболу среди мужских
команд «Открытая баскетбольная любительская лига» 2022-2023**

I. Общие положения

Чемпионат Курской области по баскетболу среди мужских команд «Открытая баскетбольная любительская лига» 2022-2023 (далее - Соревнование) проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2022 год (Раздел 1, пункт 70)

Соревнования проводятся с целью развития баскетбола в Курской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- а) популяризации и дальнейшего развития баскетбола в Курской области;
- б) пропаганды физической культуры и спорта как средство здорового образа жизни;
- в) повышение спортивного мастерства спортсменов;
- г) определение сильнейших команд.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее положение является основанием для направления спортсменов на соревнования.

II. Место и сроки проведения соревнований.

Соревнование пройдет с сентября 2022 г. по' июнь 2023 г. на объектах спорта и спортивных сооружениях Курской области, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

III. Права и обязанности организаторов соревнования.

Общее руководство соревнованиями осуществляют Комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», Курская региональная спортивная общественная организация «Федерация баскетбола» и НП «Открытая баскетбольная любительская лига».

Организатор – Курская региональная спортивная общественная организация «Федерация баскетбола» разрабатывает и утверждает совместно с собственником (пользователем) объекта спорта по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий в срок не позднее 10 дней до начала

соревнований, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнований за сутки до их начала.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Ярошенко Сергей Сергеевич.

Ответственность за подготовку мест соревнований возлагается на собственников спортивных сооружений и объектов спорта, где проводится соревнование.

IV. Требования к участникам соревнований и условия их допуска.

К соревнованиям допускаются мужские команды Курской области. Возраст игроков не моложе 15 лет на момент заявки игрока. Игроки моложе 15 лет имеют право играть только по спецдопуску.

Все команды участвуют в Чемпионате на равных условиях и должны руководствоваться принципами честного делового партнерства, справедливости, неукоснительного уважения к соперникам, судьям и зрителям и принимать все необходимые меры для исключения насилия и противоправных действий в спортивных сооружениях.

В Чемпионате Курской области «ОБЛЛ» имеют играть право игроки с регистрацией по месту жительства на территории Курской области.

В Чемпионате Курской области «ОБЛЛ» имеют право играть иногородние игроки, не имеющие действующего контракта с профессиональными клубами.

Игроки, имеющие действующие контракты с профессиональными клубами и выступающие в чемпионате России (Суперлига, Высшая лига) не имеют право выступать в Чемпионате «ОБЛЛ» 1 дивизиона, кроме игроков, имеющих регистрацию на территории Курской области, либо работающих на территории Курской области. Таких игроков в составе команды на игру может быть заявлено не более 2 человек, один из которых должен быть моложе 2000 г.р. Во 2 дивизионе и «Лиге развития» игрокам-профессионалам играть запрещено.

Каждый клуб (команда) может заявить для участия в соревновании не более восемнадцать (18) человек. При дозаявке девятнадцатого (19) и каждого последующего спортсмена количество игроков, внесенных в заявку не должно превышать восемнадцать (18) человек. За сезон команда не может заявить больше 20 человек. Дозаявка возможна до первой игры второго круга. Если в дивизионе проводится три круга, то дозаявка возможна до первой игры третьего круга.

Студенты и аспиранты ВУЗов любой формы обучения имеют право выступать в соревновании, имея временную регистрацию по месту жительства.

Команды, принимающие участие в соревнованиях, должны иметь: заявку, которая должна быть заверена организацией, направляющей команду на соревнования, визу врача на каждого игрока о допуске к соревнованиям.

V. Система проведения соревнований

Соревнование проводится с сентября 2022 г. по июнь 2023 г.

Система проведения Чемпионата Курской области «ОБЛЛ» проводится в два этапа в трех дивизионах: 1 и 2 дивизион и «Лига развития».

Первый этап в дивизионе: регулярный Чемпионат ОБЛЛ 1

Команды играют по круговой системе в два или три круга между собой. Если в дивизионе до 8 команд, то Регулярный Чемпионат проводится в три круга (в этом случае в плей-офф выходят 4 команды). Если больше 8 команд, то в два круга в этом случае в плей-офф выходят 8 команд.

Второй этап в 1 дивизионе – плей-офф:

Если в дивизионе до 8 команд, то команды, занявшие с 1 по 4 места, выходят в полуфинал, где 1 место играет с 4 местом, а 2 место с 3 местом в серии до 3-х побед. Победители полуфиналов играют за первое место, проигравшие за третье место в сериях до 3-х побед. Остальные команды, разыгрывают места с 5 по 8 и т.д.

Если в дивизионе больше 8 команд; то команды, занявшие с 1 по 8 места, выходят в четвертьфинал, где 1 место играет с 8 местом, 2 место с 7 местом, 3 место с 6 местом, а ,4 место с 5 местом в серии до 2-х побед. Победители четвертьфиналов играют в полуфинале в сериях до 3-х побед. Победители полуфиналов играют за 1 место, проигравшие за 3-е место. Остальные команды, разыгрывают места с 5 по 8 и т.д.

Жеребьевка проводится ГСК чемпионата. Победа - 2 очка; Проигрыш -1 очко; «Лишением права» - 0 очков (После второй неявки команды, команда снимается с соревнований).

Первый этап во 2 дивизионе: Регулярный Чемпионат ОБЛЛ.

Команды играют по круговой системе в два круга между собой.

Второй этап во 2 дивизионе – плей-офф:

Команды, занявшие с 1 по 8 места, выходят в четвертьфинал, где 1 место играет с 8 местом, 2 место с 7 местом, 3 место с 6 местом и 4 место с 5 местом в сериях до 2-х побед. Победители четвертьфиналов выходят в полуфинал, где играют серии до 2-х побед. Победители полуфиналов играют за первое место, проигравшие за третье место, в сериях до 2-х побед. Остальные команды, разыгрывают места с 5 по 8 и с 9 по 12 места и т.д.

Жеребьевка проводится ГСК чемпионата. Победа - 2 очка; Проигрыш -1 очко; «Лишением права» - 0 очков (После второй неявки команды, команда снимается с соревнований).

Первый этап в «Лиге развития»: Регулярный Чемпионат ОБЛЛ.

Команды играют по круговой системе в два круга между собой.

Второй этап в «Лиге развития» – плей-офф:

Команды, занявшие с 1 по 8 места, выходят в четвертьфинал, где 1 место играет с 8 местом, 2 место с 7 местом, 3 место с 6 местом и 4 место с 5 местом в сериях до 2-х побед. Победители четвертьфиналов выходят в полуфинал, где играют серии до 2-х побед. Победители полуфиналов играют за первое место,

проигравшие за третье место, в сериях до 2-х побед. Остальные команды, разыгрывают места с 5 по 8 и с 9 по 12 места и т.д.

Жеребьевка проводится ГСК чемпионата. Победа - 2 очка; Проигрыш -1 очко; «Лишением права» - 0 очков (После второй неявки команды, команда снимается с соревнований).

Команды побеждающая во 2 дивизионе, получает право в сезоне 2023-2024 гг. по спортивному принципу перейти в 1 дивизион, а команда побеждающая в «Лиге развития» получает право в сезоне 2023-2024 гг. по спортивному принципу перейти во 2 дивизион.

Дополнительно по решению Совета Лиги проводиться «МАТЧ ВСЕХ ЗВЕЗД».

VI. Условия подведения итогов

Краткие итоги соревнований (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее 8.00 часов понедельника, следующего после окончания соревнований.

Отчет главного судьи соревнований, протоколы соревнований, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее пяти дней после окончания соревнований.

VII. Награждение

Команды, занявшие 1, 2 и 3 места в Чемпионате Курской области «ОБЛЛ» 1, 2 и «Лиге развития», награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней, а команда, занявшая 1 место, награждается кубком.

Команды, занявшие 2 и 3 места в Чемпионате Курской области «ОБЛЛ», награждаются «ОБЛЛ» кубками соответствующих степеней.

Игроки и тренера команд, занявших 1, 2 и 3 места в Чемпионате Курской области «ОБЛЛ», награждаются дипломами и медалями.

«ОБЛЛ» дополнительно награждает, по решению Совета Лиги, представителей команд лиги, а также дополнительные номинации: «Лучший разыгрывающий», «лучший атакующий защитник», «лучший легкий форвард», «лучший тяжелый форвард», «лучший центровой», «лучший игрок» и т.д.

VIII. Страхование участников Чемпионата

К участию в чемпионате Курской области «ОБЛЛ» допускаются спортсмены, имеющие при себе полис страхования жизни от несчастных случаев (оригинал). При отсутствии при себе полиса медицинского страхования и в случае наступления страхового случая, ответственность возлагается на самого игрока и команду.

IX. Условия финансирования

Расходы, связанные с участием команд в соревнованиях, включая проезд, питание, проживание и страхование участников несут направляющие организации.

Расходы, связанные с проведением соревнования (оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, наградная атрибутика) осуществляется за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» на выполнение государственного задания на текущий год.

Оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала осуществляется при наличии договоров между работниками и АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» по предоставлению главным судьей (главным секретарем) соревнований в течение трех рабочих дней после окончания соревнований табеля учета рабочего времени, протоколов соревнований и отчета главного судьи.

X. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил соревнований по виду спорта. Соревнования проводятся при условии, наличия актов готовности мест проведения мероприятия, к их проведению. Ответственный исполнитель – главный судья соревнований.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Организация мероприятия осуществляется в соответствии с действующими рекомендациями по предупреждению распространения коронавирусной инфекции COVID-19.

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на главного судью соревнований.

XI. Подача заявок на участие

Заявки на участие в соревнованиях подаются в день первой игры, за один час до начала игры, предварительное подтверждение подавать по телефону: 8 908 125 75 36.

XII. Заключительные положения

Полное наименование:

Некоммерческое партнерство «Открытая баскетбольная любительская лига»

Краткое наименование:

НП «ОБЛЛ»

ОГРН 1134600000039

ИНН/КПП 4632132249/463201001

Юр. Адрес: 305040, г. Курск, ул. 50 Лет Октября 167 А/2 кв.704

Руководитель:

*Председатель НП - Дюдин Андрей Иванович, действует на основании Устава
р/с 40703810300300000132*

в ОАО "КУРСКПРОМБАНК"

БИК 043807708

к/сч 30101810800000000708

Взнос для участия в I дивизионе – 43 тыс.000 руб.

Взнос для участия в II дивизионе – 40 тыс.000 руб.

Взнос для участия в Лиге развития - 40 тыс.000 руб.

Финансовые расходы НП «ОБЛЛ» связанные с организацией Чемпионата Курской области «ОБЛЛ» по баскетболу среди мужских команд сезона 2022 -2023 гг.:

- Оплата питания судьям в поле, судьям секретарям, статистикам, комиссару;
- Приобретение наградной атрибутики (кубки, индивидуальные ценные призы);
- Аренда спортивных сооружений;
- компенсация расходов судьям и инспекторам по их командированию до места проведения матча и обратно в Чемпионате Курской области по нормам, установленным законами и иными нормативными правовыми актами;
- оплата видеооператору;
- собранные добровольные взносы используются: Советом Лиги исключительно на выполнение целей и задач Чемпионата, совместную организацию, проведение Чемпионата и уставную деятельность «ОБЛЛ». По окончанию Чемпионата, Совет Лиги предоставляет командам подробную информацию о произведенных расходах и текущем балансе документами подтверждением.